

История латинской раскладки клавиатуры

В 1867 году в Америке была изобретена механическая пишущая машинка.



При ударе по её клавише выскакивал рычажок с закреплённой на нём металлической буквой. Эта буква ударяла по красящей ленте и оставляла оттиск на бумаге. Если машинистки быстро ударяли по клавишам, то рычажки не успевали возвращаться на место и заклинивали друг друга. Чтобы исправить ситуацию, буквы, встречающиеся наиболее часто, разместили как можно дальше друг от друга.

С тех пор прошло много лет. В клавиатурах компьютеров нет никаких рычажков, а раскладка латинских букв на клавиатуре так и осталась не самой удобной для ввода слов. Люди настолько привыкли к старой раскладке, что отказаться от неё не могут до сих пор.